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Skilaverkefni – 4. Þéttar og segulfræði 			Nafn: ___ _______________________ 
Sýnið niðurstöður með minnst 3 marktækum stöfum, (milliútkomur þurfa 4 eða fleiri) Gott er að sýna formúlurnar í bókstöfum (U = R * I og svo framvegis), enn betra er að sýna formúlurnar með tölunum sem eru notaðar og svo þarf auðvitað að skrifa niðurstöðuna með viðeigandi mælieiningu. (Útreikningar gilda til einkunnar á móti lokasvari)
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Myndin hér fyrir nedan er af hringlaga spolu.
Spélan er undin med 200 vafningum 4 jarnkjarnann.
Straumur sem er 110mA fer um spéluna.

Lr =475
-6
Me=1257 « 16 Him

Ummal hrings = TU x pvermal hrings

100mm

b.

C.

25mm

Hver er heildarsegulleiénin i kjarnanum ?

Hve mikill er segulsvidsstyrkurinn ?

Hve mikill er segulpéttleiki spélunnar ?

25mm

svar:

svar:

svar:
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4.  Bein spdla er undin med 400 vafningum 4 jarnkjarna.
Lengd spélunnar er 0,02 metrar. Straumur sem er 4A fer um spéluna.

Hr=dso Flatarmal spélu A = 0.00006 m2
We=1,257 - 10 Him

a. Hver er heildarsegulleidnin i kjarnanum ?

svar:

b.  Hve mikill er segulsvidsstyrkurinn ?

svar:

c.  Hver er sjalfsspanstudull spélunnar ?

svar:
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5. A leidara i segulsvidi verkar kraftur
ef straumur fer um hann.

i hvada att leitar leidarinn ef straumur fer um
hann eins og fram kemur & myndinni,
fra plus til minus.

O i stefnu A.
O i stefnu B.
O i stefnu C.
O stefnu D.

N o ® o> 2

Daemasafn Raffraedi 1 og 2
Baldur Gislason.
9. Span.

a) Skrifadu einingu og formilutdkn fyrir sjélfspan.

b) Skrifabu sem formiilu samhengid 4 milli sjilfspans, efni spélunnar,
fjolda vafninga, spélulengdar og pverskurdarflatarméls spSlunnar (L =)

¢) Skrifabu formilu fyrir radtengimgu 4 sjalfspani.

d) Skrifadu formiilu fyrir hlidtengingu 4 sjalfspani.
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1.

béttar eru tengdir samkvaemt myndinni hér fyrir nedan.

C1=15yF,
C2=30F,
C3=10yF,
C4=10yF,
C5=10yF,

a. Hver er heildarrymdin?

¢y Ca
U=iev Cs; |C, [Cs
O
svar:

b. Hve mikil er hledslan & hverjum pétti ?

Svor:

c. Hve mikil er heildarhledslan ?

svar:
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2.

péttar eru tengdir samkvaemt myndinni hér fyrir nedan.

C1=100yuF
C2 = 200uF
C3 = 300uF

U=24v

a.  Hver er heildarrymdin ?

b.  Hve mikil er hledslan a C1?

d.  Hve mikil er hledslan & C3?

Hve mikil er hledslana C2?

C1

svar:

svar:

svar:

svar:

C2
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